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Анотація. Розглянуто аудит як незалежну фінансову систему, що дозволяє здійснювати контроль на 

високому рівні. Проведено аналіз стану аудиторського ринку, виявлено позитивні й негативні сторони. 
Відображено основні негативні чинники та запропоновано способи вдосконалення аудиторської діяльності в 
Україні. 

Аннотация. Рассмотрен аудит как независимая финансовая система, позволяющая осуществлять 

контроль на высоком уровне. Проведён анализ состояния аудиторского рынка, выявлены положительные и 

негативные стороны. Отражены основные негативные факторы и предложены способы усовершенствования 

аудиторской деятельности в Украине. 
 

Annotation. Audit as the independent financial system, which allows for control at the highest level was reviewed this 

work. The state of audit market was analysed, positive and negative aspects have been identified. Negative factors were 
highlighted and suggestions for improvements of audit activity in Ukraine were proposed.  
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На сучасному етапі формування та функціонування будь-якого суб’єкта господарювання актуальною 

проблемою виступає питання незалежного фінансового контролю, тобто аудиту. Прозорість, грамотність та 
відповідність міжнародним стандартам адиторської діяльності є дуже актуальними питаннями в наш час, у час 

розвитку національної економіки. Дане питання розглядали такі наукові діячі, як: Павлєнова К. О., Ю. Миронова, Р. 

Андрушко в таких наукових статтях, як: "Сучасні проблеми та перспективи розвитку аудиту в Україні", "Проблеми 

розвитку аудиту в Україні", "Проблемні аспекти комп’ютеризації аудиту в Україні" відповідно. Актуальність зазначених 

проблем, їх практичне значення й недостатня розробленість обумовили вибір теми дослідження. 

Метою даного дослідження є розгляд сучасного аудиторського ринку, виявлення його позитивних та 
негативних характеристик та визначення завдань задля поліпшення фінансового стану аудиторських фірм за 

допомогою теоретичних і практичних методів дослідження.  

Сучасні економічні відносини вимагають незалежного аудиторського контролю, який повинен захищати 

майнові інтереси як власників, так і держави [1]. 

Аудит є обов’язковою частиною цивілізованого функціонування ринкової економіки кожної країни. В умовах 

ринкових відносин та різноманітності форм власності виникла необхідність удосконалення функцій управління 
процесом виробництва, що спонукало потребу створення господарських розрахункових органів фінансового 

контролю, тобто аудиту. 

У світовій практиці аудит набув значного поширення. Основною передумовою аудиту є взаємна 

зацікавленість підприємства (фірми) держави і самого аудитора в забезпеченні реальності та достовірності обліку і 

звітності [2]. 

Однак на сучасному етапі розвитку аудиту в Україні постало багато проблем. Серед найважливіших чинників, 
які гальмують розвиток аудиторської діяльності в Україні можна виділити:  

Перший з них – ціновий. На сьогодні хоч аудитори і скаржаться на падіння вартості аудиторських послуг в 

Україні, офіційна статистика Аудиторської палати України свідчить про інше.  

Другий чинник – якість аудиторських послуг. Основними причинами скарг є ігнорування аудиторами вимог 

Національних нормативів аудиту, втрата принципу незалежності та заміна аудиту ревізією.  
Третій чинник – недосконалість національних нормативів аудиту. 

Четвертий чинник – недостатня державна підтримка аудиторських фірм [3]. 

Таким чином, можна зробити висновок про те, що аудиторський ринок України на сучасному етапі розвитку є 

ще дуже молодим, але стрімко розвивається. Для повноцінного та ефективного розвитку аудиторської діяльності є 

всі підвалини, але стан даного ринку не є бездоганним. Це пов’язано з таким чинниками, як недосконалість 

національних нормативів аудиту, недостатність державної підтримки аудиторських фірм та інші.  
Основними напрямами змін у професійному аудиті є:  

підвищення престижу аудиторської професії, надання впевненості відповідно до ціни якості роботи аудитора;  

розробка внутрішньофірмових методик аудиту, робочої документації; 

розробка типових методик аудиторської перевірки у розрізі галузей їх функціонування; 

розробка механізму ціноутворення на аудит та аудиторські послуги шляхом вивчення міжнародного досвіду з 

цього питання [3]; 
зміна нормативно-законодавчої бази відповідно до вимог міжнародних стандартів аудиту; 

підвищення рівня професійної компетентності аудиторів;  
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організація контролю якості аудиторських робіт і послуг;  

розвиток правового поля аудиту;  

ефективність і здатність використання новітніх технологій організації і проведення аудиту на основі 

використання комп’ютерної техніки; 

забезпечення реальної професійної незалежності аудитора [4]. 

 
Наук. керівн. Петриківа О. С. 

____________ 

 
Література: 1. Андрушко Р. Проблемні аспекти комп’ютеризації аудиту в Україні [Електронний ресурс]  

/ Андрушко Р. – Режим доступу : http://conftiapv.at.ua/publ/konf_6_7_traven_2010/51_problemni_ 

aspekti_komp_juterizaciji_auditu_v_ukrajini/1-1-0-60. 2. Усач Б. Ф. Аудит : навч. посібн. / Усач Б. Ф. – К. : Знання-Прес, 2002. – 

133 с. 3. Павлєнова К. О. Сучасні проблеми та перспективи розвитку аудиту в Україні [Електронний ресурс] / Павлєнова К. О. – 

Режим доступу : http://www.rusnauka.com/16_ADEN_2010 /Economics/48534.doc.htm. 4. Миронова Ю. Проблеми розвитку 

аудиту в Україні [Електронний ресурс]  

/ Миронова Ю. – Режим доступу : http://conf-cv.at.ua/forum/19-82-1. 

 

 


